
V Harrachově 9. prosince 2023


České hnutí speciálních olympiád pořádá v Harrachově závody na běžkách a na sněžnicích. 
Mezi sportovci budou i ti, kteří pojedou reprezentovat Českou republiku  na Olympiádu          
v Itálii v roce 2025. Bude to tak první závod, který se uskuteční v areálu  nově otevřeného 
Národního sportovního centra zimních sportů.  

“Národní sportovní centrum zimních sportů v Harrachově vzniklo na základě společnosti Klasický 
areál Harrachov. Jeho cílem je poskytovat podmínky pro kvalitní trénink sportovcům a příjemný 
sportovní zážitek široké veřejnosti. Vstup do areálu bude zdarma,” ředitel NSC Harrachov Vít 
Háček.  

“Speciální olympiády jsou olympijským sportem pro lidi s mentálním znevýhodněním. Společně         
s paralympiádou, která je pro sportovce se zdravotním znevýhodněním jsou nedílnou součástí 
činnosti Českého olympijského svazu,” vysvětluje prezidentka ČHSO Veronika Koníčková. 


V každém sportu speciálních olympiád jsou tři kategorie, podle typu postižení. V Harrachově tak 
bude celkem 60 sportovců soutěžit na třech tratích: Ve třetí kategorii jsou sportovci s nejtěžším 
postižením (50-100 m), ve druhé kategorii střední postižení (1 km), v první kategorii pak sportovci 
s nejlehčím postižením (2,5-5 km).  

“Pro kvalifikační závod v běžeckém lyžování a na sněžnicích jsme zvolili Harrachov, který nám 
poskytnul zázemí a technickou podporu. Ubytování a stravování mají naši sportovci hned                
u běžeckého stadionu, navíc Harrachov umí poskytnout opravdu kvalitní úpravu tratí a stoprocentní 
servis,” říká ředitel závodu Jiří Cupák. 


Sportovci přijedou do Harrachova v úterý 10. prosince, kdy se budou seznamovat s prostředím. 
Slavnostní předání medailí je v plánu na čtvrtek 12. prosince v 15.30 u hotelu Skicentrum. 


“Těší nás, že sportovci mají zájem o naše město. Dlouhodobě se snažíme budovat a vylepšovat 
infrastrukturu tak, abychom byli schopni poskytnout zázemí nejen pro české poháry, ale i pro 
mezinárodní závody. Účast Speciálních olympiád jednoznačně vítáme a doufáme, že na sportování 
u nás budou mít krásné vzpomínky,” říká starosta Tomáš Vašíček.



